


UNSERE LEISTUNGEN

ELEKTROANLAGENBAU

Planung, Projektierung und Durchführung aller Elektro-
arbeiten im Gewerbe- und Industriebereich. 
Wir setzen das zusammen mit Ihnen besprochene 
Konzept zeitnah und qualitativ hochwertig um. Die 
technische Endabnahme ist für uns selbstverständ-
lich. 

SCHALTSCHRANKBAU

Zu unserem Portfolio gehört auch, individuelle Anfor-
derungen im Schaltschrankbau zu realisieren. Dabei 
garantieren wir zuverlässige Lieferzeiten bei hoher 
Qualität. Vom kleinen Schaltschrank bis hin zur Schalt-
anlage liefern wir alle bis in Ihr Werk.
Hier können wir Ihnen Mitarbeiter zur Anlagenverka-
belung und für das Anschließen des Schaltschranks 
zur Verfügung stellen.

STEUERUNGSTECHNIK

Wir automatisieren ihre Produktionsanlage. Das
Gesamtpaket der Prozessautomation umfasst
Planung, Programmierung und Umsetzung.
Wir schaffen mit HMI (Human-Machine-Interface)
effiziente Lösungen die Kosten senken und die
Produktivität fördern.

GEBÄUDEAUTOMATION

Steuern Sie Funktionen wie Licht, Jalousien, Raum-
temparatur und Lüftung.
Energieeffizienz und Komfort, den Sie über Steuermo-
dule im Wohnraum und Büro sowie unterwegs über 
Ihre mobilen Endgeräte steuern können. 
So haben Sie jederzeit Kontrolle über die wichtigsten 
Funktionen Ihres Gebäudes und sparen außerdem 
noch Energie- und Stromkostenkosten.

Mit Weitblick und Maß, planen und installieren wir die passende Technik für Ihre Anlage.
Von der Industrieanlage, über Schaltschrankbau bis zur KNX-Steuerung Ihres Bürogebäudes 
bieten wir alles fachmännisch aus einer Hand.
Wir sind Ihr Dienstleister vor Ort und immer für Sie da, auch wenn mal eine Reparatur oder 
Störungsbeseitigung notwendig ist. Ebenso übernehmen wir auf Wunsch die regelmäßige 
Wartung Ihrer Anlagen. 
 
Hohes Qualitätsbewusstsein, Zuverlässigkeit sowie ständige Weiterbildung unserer Mit-
arbeiter prägen unsere Arbeit und machen uns zum idealen Partner Ihres Unternehmens.
 
Marco Müller, Geschäftsführer Müller Elektrotechnik GmbH

PROFESSIONELLE LÖSUNGEN FÜR IHR UNTERNEHMEN



EDV-/NETZWERKTECHNIK

Wir bieten Ihnen alle Kommunikationsmöglichkeiten 
die in Verbindung mit Industrie 4.0 gebracht werden. 
Die Planung, Projektierung und Installation von LWL- 
und Netzwerksystemen, sowie Industrienetzwerken, 
jeder Größenordnung, gehört zu unserem Umfang. 

PHOTOVOLTAIKANLAGEN

Erzeugen Sie ihre eigene Energie. Hier gibt es sowohl 
die Möglichkeit des Eigenverbrauchs mit Überschuss-
einspeisung oder Volleinspeisung (Direktvermarktung 
>100kW).
So werden Sie unabhängig von Stromanbietern, spa-
ren Geld und tun etwas gutes für die Umwelt. 

PLANUNG UND PROJEKTIERUNG

Ganz gleich, ob Sie ein Bürogebäude bauen wollen, Ihre 
Produktionsanlage automatisieren wollen oder eine 
neue Anlage planen: Wir entwickeln für Sie die passen-
de Lösung. Im Vorgespräch ermitteln wir die genaue 
Aufgabenstellung und konzipieren die Umsetzung.

Als Projektleitung übernehmen wir auf Wunsch sämt-
liche Koordinationsaufgaben und managen Ihr Projekt 
bis zur vollständigen Umsetzung. 
 

WARTUNG, REPARATUR UND SERVICE

Verfügbarkeit ist die Grundlage jeder Produktionsan-
lage. Wir kümmern uns um die Instandhaltung Ihrer
Maschinen, um die Stillstandzeiten während des Be-
triebes so gering wie möglich zu halten. Sollte
mal eine Störung auftreten, sind wir selbstverständlich
so schnell wie möglich bei Ihnen vor Ort um diese zu 
beheben.
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